



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL  
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRADINHO

---

**EDITAL Nº 110/2023**

**RETIFICA O EDITAL DA SELEÇÃO PÚBLICA Nº 22/2023, QUE TRATA DA ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO DE TURISMÓLOGO.**

O Prefeito Municipal de Sobradinho, Sr. Armando Mayerhofer, considerando que houve um erro na numeração do Edital de Processo Seletivo para contratação por prazo determinado de Turismólogo, TORNA PÚBLICO o presente Edital de retificação, com as seguintes alterações.

Altera-se a nomenclatura do Edital da seguinte forma:

Onde se lê:

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 105/2023**

Leia-se:

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 111/2023**

Maiores informações e o edital, estarão disponíveis aos interessados na Secretaria da Administração, sito à Rua General Osório, 200, no horário das 07h30 as 11h30 e das 13h00 as 17h00, e no site do Município.

Publique-se o presente Edital com a retificação da Seleção Pública nº 22/2023, com as alterações determinadas no presente documento.

Gabinete do Prefeito Municipal de Sobradinho, em 18 de setembro de 2023.

Armando Mayerhofer,  
Prefeito Municipal.

Registre-se e publique-se em 18.09.2023.

Dilamar da Silva,  
Secretário de Administração.